

Deep Purple угодил иркутян новым "фруктом"

Вчера в Иркутске выступила легендарная группа Deep Purple. «Отцы хард-рока» собрали полный зал Дворца спорта, несмотря на то, что ее давно покинули такие культовые фигуры, как: гитарист Ричи Блэкмор, и клавишник Джон Лорд.

Впрочем, не менее легендарные вокалист Ян Гиллан, барабанщик Ян Пейс и бас-гитарист Роджер Гловер из звездного состава сумели воссоздать команду, не только воспроизводящую хиты Deep Purple прошлых десятилетий, но и создающую качественные композиции. За два часа до начала концерта в администрацию Дворца спорта «Труд» позвонил неизвестный. Он сообщил, что зал, в котором должна выступить рок-группа, заминирован. Милиционеры проверили концертную площадку, затем в здание вошел кинолог с собакой. По неподтвержденной информации, овчарка нашла патроны. Позже персоналу разрешили войти в здание, открылись кассы.

В среду днем рокеры прилетели в Иркутск. От пресс-конференции музыканты отказались, зато к трем десяткам журналистов, ждавшим на площади у международного терминала, подошел Ян Гиллан. Лучшего рок-солиста 70-х годов прошлого века, исполнителя партии Иисуса Христа в самой известной рок-опере мира, спросили о том, не считает ли он, что большая часть молодежной аудитории далека от его творчества. На это господин Гиллан ответил, что «не чувствует себя забытым исполнителем» и рассчитывает «на внимание аудитории старше 18 лет».

У солиста поинтересовались, приходилось ли ему за время нынешнего супертура (DP уже побывала в пяти городах Сибири и Дальнего Востока — "Ъ") сталкиваться с тем, что можно назвать «русской экзотикой». Господин Гиллан отметил, что все эти дни они не видели ничего, кроме гостиниц, примерок и сцены — времени на осмотр достопримечательностей и поиск экзотики просто не оставалось.

«Иркутск, где мы планируем пробыть три дня — первый шанс ближе увидеть ваш край», — заявил Гиллан. Яна Гиллана спросили о том, правда ли, что на Байкале планируется отснять видеоряд для клипа группы (об этом ранее рассказывали организаторы тура — "Ъ"). Рокер искренне удивился, услышав о клипе, но подтвердил, что видеокамера сопровождает музыкантов повсюду и что-то из отснятого может быть использовано позже. Интересно, что во время общения Яна Гиллана с прессой, около десяти фанатов поочередно атаковали гитариста Стива Морса, бас-гитариста Роджера Гловера и барабанщика Яна Пейса, неторопливо двигавшихся к микроавтобусам. Охранников, приставленных к звездам, отличала исключительная толерантность. Когда один из фанов буквально залез в окно микроавтобуса с плакатом «DP», чтобы получить автограф Гиллана, корреспондент "Ъ" решил, что инцидента не избежать. Но молодой человек исполнил задуманное, мало того — телохранитель догнал фаната и вернул ему потерянный фломастер.

Программа вечера, как обычно во время гастролей суперзвезд прошлых лет, была составлена из классики, вошедшей в «золотой фонд», относительно новых композиций 80-90-х годов и, наконец, трека «Bananas» с одноименного последнего альбома, вышедшего в августе прошлого года. «Новейшая» работа доказала, что Deep Purple лучших времен никуда не исчез, несмотря на кадровые перестановки. Публика получила фантастические дуэли гитары и клавишных и фирменный драйв, достойный основателей хард-рока.

Зал завели известные каждому поклоннику рока «Demon's Eye», «Highway Star», «Space Trucking», «Perfect Strangers» и визитная карточка группы на все времена — «Smoke On The Water». На бис рокеры сыграли знаменитую «Hush» с самого первого альбома DP, вышедшего в 1968 году. Поток хитов был «разбавлен» сольными номерами гитариста Стива Морса и клавишника Дона Эйри. Стоит отметить, что в сет-лист концерта были включены две композиции с этапного альбома «Perfect Strangers» (1984 год) — заглавная и «Knocking At Your Back Door». Этот альбом знаменит тем, что для его записи после долгого перерыва группа воссоединилась в классическом составе.

Сегодня у музыкантов — разгрузочный день. Организатор иркутских гастролей Олег Акимов рассказал "Ъ", что рокеры съезжают на Байкал на теплоходе класса люкс, где отведают лучшие блюда сибирской кухни. В субботу

утром музыканты вылетят в Новосибирск. Большой тур группы завершится 30 октября в Киеве.

Автор: С.Берг © Коммерсантъ-Иркутск КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 👁 4820 15.10.2004, 14:42 📄 277

URL: <https://babr24.com/?ADE=16711> Bytes: 4201 / 4201 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)